

Начальник ОГИБДД Отделения МВД России по Шенталинскому району майор полиции А.П. Павлов принял участие в праздничной линейке, посвященной Дню знаний, школы №1 ст. Шентала.

Алексей Петрович пожелал ребятам отличных успехов в учебе и добрых безопасных дорог, а также напомнил, что полученные благодаря родителям и педагогам знания по правилам дорожного движения не будут иметь никакой ценности, если пренебрегать элементарными требованиями дорожной безопасности. На дороге очень важно не только знать, но и соблюдать установленные правила, быть внимательными и ответственными.

Аналогичные поздравления прозвучали в адрес школьников во всех школах района от личного состава ОГИБДД Шенталинского района.

Инспекторы подразделения Госавтоинспекции пожелали ребятам в новом учебном году много новых открытий и навыков, особенно в науке «дорожной безопасности».

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова